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“SOB AS GRAÇAS E PROTEÇÃO DE DEUS, VAMOS INICIAR OS TRABALHOS DESTE DIA”.
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 913 - 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02 DE MAIO DE 2017 - Está aberto o EXPEDIENTE DO DIA: 

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder a Leitura da Súmula da Sessão Ordinária nº 912 de 17 de Abril de 2017.

A Súmula da Sessão Ordinária nº 912 está em votação.

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A Súmula nº 912 está Aprovada ou Rejeitada.

PROPOSITURAS 
I -  PROJETOS
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Ofício nº 75/2017 do Executivo Municipal, que encaminha Projeto de Lei nº 12/2017, que dispõe sobre aumento do valor do Duodécimo a ser transferido ao Poder Legislativo, alteração do Plano Plurianual, da Lei de Diretrizes Orçamentarias e abertura de Crédito Suplementar no Orçamento de 2017, para atender às despesas da Câmara Municipal, e dá outras providências.

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Ofício nº 76/2017 do Executivo Municipal, que encaminha Projeto de Lei nº 13/2017,  que dispõe sobre a abertura de Créditos Suplementares no Orçamento do exercício de 2017, e dá outras providencias. 

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder a Leitura do Projeto de Resolução 01/2017 de Autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ribeirão do Sul, que institui o auxilio-alimentação  aos servidores efetivos e comissionados da Câmara Municipal de Ribeirão do Sul, nas condições que especifica, e dá outras providencias.
II – REQUERIMENTO

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Requerimento nº 06//2017 de autoria do VEREADOR BRAZ DE LIMA.
O requerimento está em discussão.

Está em votação o requerimento. 
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.
O Requerimento está Aprovado ou Rejeitado.

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Requerimento nº 07//2017 de autoria do VEREADOR MARCIO WILIAN RAFAEL.
O requerimento está em discussão.

Está em votação o requerimento. 
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.
O Requerimento está Aprovado ou Rejeitado.

III – INDICAÇÕES

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação nº 50/2017 de autoria do VEREADOR IVO ANTONIO GOZZO.
A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A indicação nº 50/2017 está Aprovada ou Rejeitada.
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação nº 51/2017 de autoria do VEREADOR IVO ANTONIO GOZZO.
A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A indicação nº 51/2017 está Aprovada ou Rejeitada.
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação nº 52/2017 de autoria do VEREADOR BRAZ DE LIMA.
A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A indicação nº 52/2017 está Aprovada ou Rejeitada.
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação nº 53/2017 de autoria do VEREADOR BRAZ DE LIMA.
A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A indicação nº 53/2017 está Aprovada ou Rejeitada.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação nº 54/2017 de autoria do VEREADOR IVO ANTONIO GOZZO.
A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A indicação nº 54/2017 está Aprovada ou Rejeitada.
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação nº 55/2017 de autoria do VEREADOR JORGE LUIZ VIANA.
A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A indicação nº 55/2017 está Aprovada ou Rejeitada.
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação nº 56/2017 de autoria do VEREADOR MARCIO WILIAN RAFAEL.
A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A indicação nº 56/2017 está Aprovada ou Rejeitada.
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação nº 57/2017 de autoria do VEREADOR MARCIO WILIAN RAFAEL. 

A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.
A indicação nº 57/2017 está Aprovada ou Rejeitada.
_________________________________________________________________________
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação nº 58/2017 de autoria do VEREADOR MARCIO WILIAN RAFAEL.

A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A indicação nº 58/2017 está Aprovada ou Rejeitada.
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação nº 59/2017 de autoria do VEREADOR MARCIO WILIAN RAFAEL.

A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A indicação nº 59/2017 está Aprovada ou Rejeitada.
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação nº 60/2017 de autoria do VEREADOR BRUNO MILLER DE MORAES.

A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A indicação nº 60/2017 está Aprovada ou Rejeitada.
IV – OFÍCIOS

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Ofício nº 68/2017 do Executivo Municipal, prestando esclarecimentos e encaminhando documentos referente as Obras de Infraestruturas (Construção de Galerias de águas Pluviais).
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder a Leitura do Oficio Especial: Esclarecimento sobre funcionamento do Banco do Povo Paulista e atividades da presente funcionária. 

Está encerrado o EXPEDIENTE DO DIA
Consulto o plenário sobre a necessidade do cumprimento Regimental do intervalo de 15 minutos, entre o final do Expediente e o início da Ordem do Dia.
Está aberta a ORDEM DO DIA
Autorizo ao Senhor Secretário da Mesa a proceder com a chamada regimental dos Senhores Vereadores.
Havendo número legal, vamos dar prosseguimento aos nossos trabalhos.
Autorizo a leitura do Requerimento de Urgência Especial para o Projeto de Lei 12/2017 de Autoria do Executivo Municipal.
Está em deliberação o pedido de Urgência Especial.

Quem quiser fazer o uso da palavra pode se manifestar.
Não havendo quem queira se manifestar, o pedido de Urgência Especial está em votação.

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.
O pedido de Urgência Especial está Aprovado ou Rejeitado
Projeto de Lei nº 12/2017, de autoria do Executivo Municipal – Assunto: Dispõe sobre aumento do valor do Duodécimo a ser transferido ao Poder Legislativo, alteração do Plano Plurianual, da Lei de Diretrizes Orçamentarias e abertura de Crédito Suplementar no Orçamento de 2017, para atender às despesas da Câmara Municipal, e dá outras providências.

Está em discussão e votação em turno único.

Quem quiser se manifestar tem a palavra.

Não havendo quem queira se manifestar está em votação.

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

O projeto de Lei nº 12/2017 está (aprovado) ou (rejeitado) em turno único. 

Autorizo a leitura do Requerimento de Urgência Especial para o Projeto de Lei 13/2017 de Autoria do Executivo Municipal.
Está em deliberação o pedido de Urgência Especial.

Quem quiser fazer o uso da palavra pode se manifestar.

Não havendo quem queira se manifestar, o pedido de Urgência Especial está em votação.

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.
O pedido de Urgência Especial está Aprovado ou Rejeitado
Projeto de Lei nº 13/2017, de autoria do Executivo Municipal – Assunto: Dispõe sobre a abertura de Créditos Suplementares no Orçamento do exercício de 2017, e dá outras providencias. 

Está em discussão e votação em turno único.

Quem quiser se manifestar tem a palavra.

Não havendo quem queira se manifestar está em votação.

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

O projeto de Lei nº 13/2017 está (aprovado) ou (rejeitado) em turno único. 

Autorizo a leitura do Requerimento de Urgência Especial para o Projeto de Resolução 01/2017 de Autoria  da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ribeirão do Sul.
Está em deliberação o pedido de Urgência Especial.

Quem quiser fazer o uso da palavra pode se manifestar.

Não havendo quem queira se manifestar, o pedido de Urgência Especial está em votação.

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.
O pedido de Urgência Especial está Aprovado ou Rejeitado
Projeto de Resolução 01/2017, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ribeirão do Sul – Assunto: Que institui o auxilio-alimentação  aos servidores efetivos e comissionados da Câmara Municipal de Ribeirão do Sul, nas condições que especifica, e dá outras providencias.

Está em discussão e votação em 1º turno.

Quem quiser se manifestar tem a palavra.

Não havendo quem queira se manifestar está em votação.

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

O projeto de Resolução 01/2017 está (aprovado) ou (rejeitado) em 1º turno. 

Está encerrada a ORDEM DO DIA.

Está aberta a Fase da EXPLICAÇÃO PESSOAL
CONVOCO OS SENHORES VEREADORES PARA REALIZAÇÃO DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, LOGO APÓS O ENCERRAMENTO DESTA, VISANDO DELIBERAR EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2017.

COMUNICO QUE A REALIZAÇÃO DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ NO DIA 15 DE MAIO DE 2017 (2ª FEIRA) ÁS 20 HORAS. ONDE SERÁ  REALIZADA A SESSÃO DE JULGAMENTO DAS CONTAS DA SENHORA PREFEITA. Está encerrada a Sessão.
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